

## 第 154 回多摩美術大学校友会理事会 議事録

日時：2020年11月14日(土) 15:00~16:00

方法：オンライン(「Zoom」使用)

出席(23名)：庄山 晃、古結 信良、岡田 真智子、碓井 義忠、丸山 浩司、中村 一哉、森長 俊六、岸本 章、小林 清志、八木 幾朗、阿原 乃里子、税田 和利、吉成 知子、相馬 千賀、小泉 雅子、松村 誠一、奥野 美果、米山 貴久、大久保 敏之、飯田 紀子、福嶋 由歩、吉田 圭、木内 俊維

委任(3名)：今泉 善雄、宇野 務、古谷 博子

欠席(2名)：植村 博、菊地 武彦

事務局員 柏木 理恵、圓田 奈都美、青柳 絵美

### 1. 議長選出

議長：岡田副会長

### 2. 報告

#### 1. 会計 | 月次会計報告(8月/9月) ……丸山事務局長

- ・「雑収入」は正会員カードの発行手数料による収入である
- ・「事務局員給与」は7月から事務局員を1名雇用したため支出が増加した
- ・8月、9月も問題なく処理されている

#### 2. 広報 | 会報「alt No.26」進捗状況 ……小林委員長

- ・当初使用する予定であった表紙写真の許可がおりなかったため、他の写真に変更した
- ・発行日の関係で11月6日(金)に入稿を済ませた
- ・今年も大学の発行物と合わせて発送する。発送日は12月6日(日)を予定
- ・来年に向けて担当者会議等で検討していく。理事から意見があれば伺いたい
- ・(質問) 自分の支部の掲載画像について、会報掲載のための許諾は改めてとっていないが、大丈夫か  
→詳しくはないが、会報は営利目的の出版物ではなく、また掲載サイズが小さいため、大丈夫ではないか

#### 3. チャリティ展 | 進捗状況 ……八木理事

- ・報告事項は特になし
- ・(質問) チャリティ展中止の告知は済んでいるのか  
→HP やメール、はがきで告知済
- ・(質問) 来年度のことを話し合う必要があるが、いつまでに決めたらいいか。事前に話し合いたい  
→1月、3月の理事会で来年度の活動計画を話し合うことになる
- ・(質問) 開催日は冬固定なのか。感染症対策として、今後冬の開催が難しくなってくる可能性もある  
→検討すべき事項だと思う。担当者間で話し合いが必要だ。1月の理事会ではZoomのブレイクアウトルーム機能等を使って各担当者会議を行っていただくことなども考えている

#### 4. 出前アート | 進捗状況 ……飯田委員長

報告事項は特になし。状況が落ち着かない中、今後どのように活動していくか引き続き検討していく

#### 5. 奨学金 | 進捗状況 ……岸本委員長

##### 【中間報告書】

奨学生の中間報告書の提出期限を12月8日（火）とする

##### 【成果報告展】

- 会期：2021年3月中旬 ……卒業制作展示と同時期を予定
- 会場：八王子キャンパス 図書館アーケードギャラリー
- 内容：バナー展示 ……バナー展示ができなくてもWebでバナーデータの公開は行う
- ・卒業制作展示の状況によるが、未定な部分が多く、流動的である

#### 6. グループ助成 | 進捗状況 ……阿原委員長

- ・助成団体の内、「PRESS」から報告が届いたため、助成金を給付した
- ・展示に委員は訪問できなかったが、事務局員が観覧した

#### 7. 四美大 | 進捗状況 ……碓井委員長

「美術を楽しむ日」当日にTwitter、Facebookで発信した

#### 8. オリジナルプロダクツ | 進捗状況 ……税田委員長

報告事項は特になし

#### 9. 正会員 | 進捗状況 ……森長理事

報告事項は特になし。本理事会後、担当者会議を開催する

#### 10. 支部・会員 | 支部活動報告（NY/神奈川） ……税田理事

- ・神奈川支部：展覧会を開催（11/4～11/14）。1日に60名～80名ほど来場している
- ・NY支部：活動報告動画を2本作成し、Youtubeで公開

#### 11. 学生・幹事 |

##### (1) 「学内幹事会（秋）」開催報告 ……小泉副会長

- 日時：11月9日（月）17:30～18:40
- 方法：オンライン会議（「Zoom」使用）
- ・オンライン会議にしたためか、例年より若干出席者が多かった
- ・事務局長、副会長の交代をメインに話し合いを行った

(2) 芸術祭 2020 広告助成報告 ……小泉副会長

今年度の芸術祭はオンラインでの開催となった。例年紙のパンフレットに広告を掲載しているが、今年度はホームページに広告を出すことで助成を行った

12. 執行部 |

(1) 2021 年度入学式祝辞 進捗状況 ……丸山事務局長

祝辞担当者が決定した。2021 年度の入学式は開催方法に変更がある

(2) 理事退任受付について ……丸山事務局長

10 月末に締め切った。今回の理事退任希望者はいなかった

(3) 2021 年度 (第 9 期 3 年目) 事務局長、学内副会長について ……丸山事務局長

- ・事務局長は来年度交代の必要がある。後任は未定。ひきつづき探す
- ・学内副会長は来年度担当の彫刻研究室に連絡し、適任者を推薦していただく予定

(4) 支部長懇談会の中止について ……丸山事務局長

各地から人が集合する会議であり、この情勢下では開催が難しいと考える。今年度の中止を提案する  
→3.議事「1.支部長懇談会の中止 承認」へ

3. 議事

1. 支部長懇談会の中止 承認

今年度の支部長懇談会は中止とする

→●賛成多数により承認

【次回】第 155 回理事会

日時：2021 年 1 月 23 日 (土) 15:00~17:00 (予定)

議事録作成：園田奈都美

以上、議事録の記載内容を確認の上、署名します。

署名： 中村 一哉

署名： 丸山 浩司